

MISNE NAKANE  
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN  
Od 27. studenog do 03. prosinca 2023. godine



**NOVI CENTAR - KARLOVAC**

<http://www.presveto-srce-isusovo.hr>  
**TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ**  
**ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA**  
**ISUS KRIST - KRALJ SVEGA STVORENJA**  
**26.11.2023. - GODINA XI, BR. 15 (471)**



Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
27.11.	Fakundo <b>Ponedjeljak</b>	07:30	+Dinko i ob. Kraljević
28.11.	Sv. Katarina Laboure <b>Utorak</b>	<b>18:00</b>	<b>+ Dragutin i ob. Gojšić; Otilija Sommer; Ida i ob. Gorski i ob. Štancer; Nada i Stjepan Pavlačić</b>
29.11.	Filomen <b>Srijeda</b>	07:30	+ Stjepan i Marija Novosel; Roko Tarnik
30.11.	Sv. Andrija apostol <b>Četvrtak</b>	07:30 <b>18:00</b>	+ Alojzije i Antonija Bertotti <b>+Andrija Erdelja</b>
01.12.	Krizogon <b>Prvi Petak</b>	<b>18:00</b>	<b>+ na čast PSI za obitelj i zdravlje; Marica Božić</b>
02.12.	Habakuk <b>Subota</b>	07:30 11:00	+ Ruža Bišćan + <i>Krštenje Pavle Poturica, Lena Pavleković</i>
03.12.	Prva Nedjelja Došašća <b>Nedjelja</b>	09:00 10:30 <b>18:00</b>	+Lucija, Nikola i Milan Medved, Mirko Stošić, Marica Škrtić; Barbara, Janko i Andrija Ribar; Andrija, Darko i Ivan Latković; Marica i ob. Busija, Josip Udbinac <i>+pro populo; Andrija Miletić</i> <b>+ Ivan i Mira Rigljan, Jure Vukošić, Vinko Vujević; Marija, Tomo i Pavao Bertović; Antun Vrtodušić; Barbara i Pavao Malović</b>

„Sjest će na prijestolje slave svoje i razlučiti jedne od drugih.“

**Čitanje svetog Evanđelja po Mateju**

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: »Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.' Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!' Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripremljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjeh i ne dadoste mi jesti; ožednjeh i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!' Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.' I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.«

**Riječ Gospodnja. (Mt 25, 31-46)**

**Misli za današnje evanđelje**

Isus je Spasitelj, ali i Kralj i Sudac

Završavamo još jednu liturgijsku godinu. Na njezinu kraju slavimo svetkovinu Isusa Krista Kralja svega stvorenja. Isus je za svoga zemaljskog života sijao svoje kraljevstvo u srca ljudi. To je kraljevstvo istine, pravde, ljubavi, mira i radosti. U njemu nema mjesta mržnji, sebičnosti i zlu. Tko u takvom kraljevstvu ne bi htio živjeti? Ali da bi se ono ostvarilo, valja se za te vrjednote zauzimati. Na to smo kao kršćani pozvani. Upravo to će biti pitanje na Božjemu sudu na koji ćemo trebati odgovoriti: jesmo li se zauzimali da u svijetu u kojemu živimo zavladaju te vrjednote. Jesmo li jedni drugima činili dobro ili zlo? O odgovoru na to pitanje

ovisit će cijela vječnost; hoće li biti sretna u društvu Božjem ili nesretna zbog promašena života i trčanja za lažnim vrjednotama. Sjetimo se toga na današnju svetkovinu, sjećajmo se toga svakoga dana, u svakome svom djelu! A ako tako nismo radili, kajmo se i popravljajmo dok imamo vremena. Učinimo to i sada započinjući ovo sveto Misno slavlje.

**1. U kakvom kraljevstvu živim ja sada i koje su moje vrijednosti....**

**2. Bog mi daje novu priliku da krenem iznova mijenjati sebe....**

---

### **ŽUPNE OBAVIJESTI:**

- Župna kateheza za prvopričesnike: utorkom i četvrtkom; UTORAK B SMJENA (3C i 3D razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je škola popodne vjeronauk je ujutro 9:00-10:00 sati ČETVRTAK A SMJENA (3A i 3B razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je škola popodne vjeronauk je ujutro 9:00 – 10:00 sati. Djeca iz ostalih škola B. Seljan, Dubovac i Švarča neka se prilagode i dođu u onu smjenu koja im odgovara ovisno kada idu u školu. Djeca koja imaju druge obaveze u isto vrijeme neka se pokušaju dogovoriti i uskladiti sa vjeronaukom. Sveta misa nedjeljom u 9 sati.
- Krizmanici u nedjelju dolaze na sv. misu u 18 sati a poslije sv. mise je kateheza
- **Slavlje sakramenta Prve Pričesti u našoj župi biti će 12.05.2024. u 11 sati**
- U petak, **01.12.2023.** je Prvi Petak. Sat vremena prije mise se ispovijeda, pobožnost Presvetom Srcu Isusovu. Misu predvodi i propovijeda vlč. Filip Pavlović
- U nedjelju, **03.12.2023.** iza sv. misa će gospodin Ante iz Šibenika ponuditi svoje proizvode, te kupnjom istih možemo pomoći njemu i njegovoj obitelji (smokve, maslinovo ulje i dr.)
- Od **04. 12.2023.** započinju zornice, koje nas pozivaju i potiču na budnost i pripravnost, Gospodin je blizu – Dođi Gospodine Isuse. Nova liturgijska godina uvijek iznova potiče da krećemo od sebe i da imamo novu mogućnost za novi početak, za promjenu svoga života. Dođi i Ti, pokušaj i bit ćeš radostan.
- U nedjelju, **03.12.2023.** u 15 sati započinje duhovna obnova, pozvani svi župljani a posebno krizmanici, te roditelji krizmanika i prvopričesnika. Prilika da malo zastanemo i otvorimo svoje srce Gospodinu, kako bi ga spremno dočekali i primili u svojim obiteljima. Voditelj duhovne obnove je pater Mihovil Filipović, monfortanac, subrat od našega patra Josipa Magdića. Za vrijeme duhovne obnove imat ćete priliku za svetu ispovijed.
- Imate priliku nabaviti si kalendare za 2024. godinu
- Ženidbeni navještaj u župi prebivališta: Goran Vrzić, sin Damira i Snježane r. Šarčević, Škurinjskih žrtava 15, župa Sv. Ivana Krstitelja-Rijeka i Sandra Markuš, kći Damira i Slavice r. Moćan, J. Račića 33, župa Švarča. Žele se vjenčati 09.12.2023. u našoj župi.

### **Sv. Katarina Laboure**, redovnica družbe Kćeri milosrđa

Među one neznatne što ih je Gospodin uzvisio, valja ubrojiti i sveticu čudotvorne Gospine medaljice Katarinu Labouré. Kao i u kasnijim ukazanjima u Lurdu, gdje je bila Gospina odabranica skromna Bernardica Soubirous, tako je i u Gospinu ukazanju u noći 27. studenoga 1830. u ulici Rue du Bac u Parizu odabranica Bezgrješne skromna Katarina Labouré, osoba koja nije bila obdarena ni visokim intelektualnim sposobnostima ni uglednim položajem u društvu. Sveta Katarina Labouré, obiteljski zvana Zoe, rodila se godine 1806. na selu u Fains-les-Moutiers, u Francuskoj, u veoma brojnoj obitelji; djevojčica je imala desetero što braće što sestara. Kad je Sveta Katarina bila još novakinja u kući matici u Rue du Bac u Parizu, u noći 27. studenoga 1830., probudio ju je dječak obučen u bijelo, obasut svjetlom, te je tiho odveo u samostansku crkvu. Tu se novakinja duboko sabrala u molitvi. Kad je podigla glavu, primjetila je da se rasvijetlila crkva. Kraj oltara ukazala joj se Gospa, odjevena u bijelo s modrim plaštem. Lebdjela je nad sjajnom kuglom, oko glave joj je bilo dvanaest svjetala, kao dvanaest zvijezda. Na dvjema bosim nogama položene su joj dvije crvene ruže, a pod nogama smotana zmija. U visini srca nebeski bijela Gospa upravljala je globusom koji je predstavljao kuglu zemaljsku. Kad je s vidika nestala kugla, Gospa je raširila ruke spustivši ih prema dolje. Prsti su joj bili urešeni dragocjenim prstenjem. Iz dragog kamenja na prstenju blještalo je svjetlo. Oko Gospina lika bilo je napisano: »Marijo, bez grijeha začeta, moli za nas koji se tebi utječemo!« Viđenje je još nadopunjavalo veliko slovo »M«, nad kojim se nalazio križ, a pod njim dva plamena srca: jedno okrunjeno trnjem, a drugo probodeno mačem. Napokon je mlada novakinja čula glas koji joj je govorio: »Daj kovati medalju po ovom uzoru!« Taj neobični događaj u Rue du Bac dugo je ostao tajna. Mladost, neukost, neiskusnost novakinji nije bilo lako ostvariti Gospinu zapovijed. Ona se obratila svome ispovjedniku i on se kod poglavara zauzeo za ostvarenje toga naloga. Ipak nije otkrio tajnu tko je bila sretna vidjelica Bezgrješne Gospe. Sam pariški nadbiskup 18 mjeseci kasnije dao je kovati takozvanu čudotvornu medaljicu. Od tada se po svem svijetu šire čudotvorne medaljice. Nose ih uza se milijuni pobožnih osoba stavljajući se pod zaštitu Bezgrješne. Dakako da je viđenje sestre Katarine bilo prema crkvenim propisima strogo ispitano i tek je onda Crkva priznala vjerodostojnost toga ukazanja. Sestra Katarina, iako je od Gospe tako visoko odlikovana, ostala je uvijek ponizna. Veoma rado je radila u kuhinji, u praonici rublja, uz uzglavlje neizlječivih bolesnika. Bila je prava milosrdnica, kćerka kršćanske milosrdne ljubavi u duhu svetoga Vinka Paulskoga. Njezini dragulji bijahu najteži poslovi, a imala je samo jednu želju: da se po svijetu što više proširi čudotvorna medaljica, a s njome i čast Majke Božje. Sveto je u Gospodinu preminula u 70. godini života. Poslije smrti upoznao ju je kao Gospinu vidjelicu i odabranicu cijeli kršćanski svijet. Crkva je njezinu svetost i službeno priznala, proglašivši je blaženom i svetom.